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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

 Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.  ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  

  

 

 

   Το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Παντείου Πανεπιστημίου, προσηλωμένο στην αποστολή του και τις αξίες που 

υπηρετούν το κοινωνικό σύνολο και το δημόσιο συμφέρον, στο πλαίσιο των θεσμικών αρμοδιοτήτων του 

με κριτήριο τη διαρκή προσπάθεια βελτίωσης της ποιότητας των υπηρεσιών και της βιώσιμης και 

στρατηγικής ανάπτυξης,  με σαφή στόχευση στην καλλιέργεια κουλτούρας διά βίου μάθησης μέσω ενός 

δυναμικά και ποιοτικά αναπτυσσόμενου συμπεριληπτικού, ευέλικτου και αποτελεσματικού Φορέα που 

αποτελεί  προσβάσιμο και εξωστρεφή κόμβο παραγωγής και διάχυσης νέας γνώσης, κριτικής σκέψης και 

δημιουργικότητας, ανοιχτού προς στην κοινωνία και τις ανάγκες, στην καινοτομία, στις προκλήσεις του 

21ου αιώνα, καθώς και με προσανατολισμό στον διεθνή χαρακτήρα, τη διασύνδεση της γνώσης με το βίωμα 

και την  παροχή άρτιων δημόσιων υπηρεσιών σε επίπεδο εκπαίδευσης, διοίκησης και λειτουργίας, κατά το  

έτος αναφοράς (2023),  επικεντρώθηκε στην περαιτέρω διασφάλιση προδιαγραφών που άρουν 

κοινωνικοοικονομικούς ή/και γεωγραφικούς ή/και χρονικούς περιορισμούς και ανισότητες, με την  

αναβάθμιση των ψηφιακά παρεχόμενων υπηρεσιών του. Επιπλέον, στο πλαίσιο της δυναμικής 

προσέγγισης των στόχων του, καθώς και της μεγιστοποίησης του αντίκτυπου του έργου  σε κοινωνικό και 

ακαδημαϊκό επίπεδο, υποστήριξε τη σύμπραξη προγραμμάτων εκπαίδευσης με Φορείς, που 

δραστηριοποιούνται στην ελληνική επικράτεια ή/και διεθνώς, ώστε, διασυνδέοντας τη γνώση με την 

εμπειρία, την από κοινού διάχυση και προαγωγή του εκπαιδευτικού, επιστημονικού και ερευνητικού 

έργου. 

 

   Το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. σύμφωνα με τις προγραμματικές του προτεραιότητες, όντας εναρμονισμένο με την 

πολιτική ποιότητας και στρατηγικής ανάπτυξης του Πανεπιστημίου, προέβη κατά το διάστημα αναφοράς, 

στις παρακάτω κύριες δραστηριότητες: 

 

i. Εγκρίθηκαν επτά (7) νέες προτάσεις προγραμμάτων και δύο (2) νέες ειδικεύσεις σε εγκεκριμένο 

πρόγραμμα.   

ii. Στα προγράμματα επιμόρφωσης συμμετείχαν 4.403 άτομα και ολοκλήρωσαν επιτυχώς 3.142 

άτομα. Στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. παρέχεται η δυνατότητα 

συμμετοχής σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα με μερική ή πλήρη απαλλαγή του κόστους των τελών 
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συμμετοχής. Πλέον των εξειδικευμένων ανά πρόγραμμα εκπτώσεων, από τις προβλεπόμενες 

εκπτώσεις για αποφοίτους Παντείου Πανεπιστημίου, ανέργους, άτομα με αναπηρία, 

πολύτεκνους/ες, τρίτεκνους/ες, εργαζόμενους/ες Παντείου Πανεπιστημίου επωφελήθηκαν 1.109 

άτομα. 

iii. Το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. κατά το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος (2021-2022) αξιολογήθηκε και εντάχθηκε 

στο Μητρώο Πιστοποιημένων Παρόχων Κατάρτισης της Δ.ΥΠ.Α. (τέως Ο.Α.Ε.Δ.). Συμμετείχε στο 

έργο «Προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανακατάρτισης σε κλάδους υψηλής ζήτησης με 

έμφαση στις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες», στο πλαίσιο της δράσης «SUB2: Οριζόντια 

προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων για στοχευμένες πληθυσμιακές ομάδες (Horizontal 

upskilling/reskilling programs to targeted populations) - Δράση 16913» και του Εθνικού Σχεδίου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – 

NextGenerationEU, που είχε σκοπό την ενίσχυση της απασχολησιμότητας και την ταχύτερη 

εργασιακή επανένταξη ατόμων που είναι εγγεγραμμένοι/ες στο Μητρώο Ανέργων της Δ.ΥΠ.Α., 

υλοποιώντας το πρόγραμμα με τίτλο, «Start-up με τη χρήση ψηφιακών προγραμμάτων 

(λογισμικών)»  και επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Γεράκο Ηλία, μέλος Ε.ΔΙ.Π. Τμήματος Δημόσιας 

Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου. Υπό αυτό το πλαίσιο, υλοποιήθηκαν τέσσερα (4) 

τμήματα επιδοτούμενης κατάρτισης. Ολοκλήρωσαν επιτυχώς την κατάρτιση, καθώς και  την 

πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων συμμετέχοντας σε εξετάσεις αρμοδίου προς τούτο φορέα 

πιστοποίησης, εβδομήντα οκτώ (78) άτομα. Ολοκληρώθηκε η διαδικασία αξιολόγησης από τη 

Διαχειριστική Αρχή  για την υλοποίηση όλων των τμημάτων. Αναμένεται η καταβολή της 

επιδότησης των επιμορφούμενων και του παρόχου κατάρτισης για το τέταρτο τμήμα. 

iv. Δημοσίευση Πρόσκλησης για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου διάρκειας έξι (6) μηνών με ένα 

άτομο, με σκοπό την υποστήριξη της διαδικασίας μετατροπής του εκπαιδευτικού υλικού των 

προγραμμάτων του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Παντείου σε προσβάσιμη μορφή για έντυπο-ανάπηρους χρήστες, 

σε συνεργασία με την υπηρεσία προσβασιμότητας της Βιβλιοθήκης του Παντείου Πανεπιστημίου. 

v. Χρήση Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος για την οικονομική διαχείριση των 

προγραμμάτων σε συνεργασία με τον Ε.Λ.Κ.Ε. (ψηφιακός μετασχηματισμός Ε.Λ.Κ.Ε. με μεταφορά 

και καταχώρηση δεδομένων από το πληροφοριακό πρόγραμμα SYG-LYSIS στο πληροφοριακό 

πρόγραμμα RESCOM). 

vi. Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας με το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου. 

vii. Ενίσχυση της φοιτητικής μέριμνας και της εξωστρέφειας του έργου του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Συμμετοχή 

στη Διεθνή Έκθεση Πανεπιστημίων (IUF 2022) που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, καθώς και 

στο φεστιβάλ ενημέρωσης  «My Gap Feel & Fill Festival 2023», σε συνεργασία με το Γραφείο 

Διασύνδεσης του Παντείου Πανεπιστημίου. 

viii. Υποστήριξη συνεργασίας κατόπιν πρότασης του/της Επιστημονικά Υπεύθυνου/ης προγράμματος 

εκπαίδευσης, για την επιμόρφωση μελών ή εργαζομένων Οργανισμών δημοσίου και ιδιωτικού 

τομέα, στο πλαίσιο λειτουργίας του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. δημιουργώντας ευκαιρίες και ενισχύοντας το 

κίνητρο για διά βίου μάθηση.  
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ix. Σχεδιασμός διαφημιστικού υλικού (ψηφιακό και έντυπο banner) και σύντομων ενημερωτικών 

δελτίων (newsletter) για προγράμματα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

x. Bελτίωση της πρόσβασης στο Γραφείο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., τοποθετώντας πινακίδες σήμανσης, 

καθώς και διασφάλιση της ανεμπόδιστης πρόσβασης από άτομα με αναπηρία με τη δημιουργία 

ράμπας αναπηρικού αμαξιδίου και τοποθέτηση φωτεινής αντιολισθητικής ταινίας δαπέδου 

(ταινία συγκράτησης και επιδαπέδιοι οδηγοί για άτομα με μειωμένη όραση), σε εσωτερικούς και 

εξωτερικούς χώρους, σε συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία του Πανεπιστημίου.  

xi. Προσαρμογή του κανονιστικού πλαισίου που διέπει τη λειτουργία του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. και των 

διαδικασιών, λαμβάνοντας υπόψη τον Ν. 4957/2022 (Φ.Ε.Κ. 141/τΑ’/21-07-2022), «Νέοι ορίζοντες στα 

Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης 

των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» και της μετεξέλιξης αυτού. 

xii. Εργασίες συντήρησης του Ολοκληρωμένου Συστήματος Σύγχρονης και Ασύγχρονης 

Τηλεκπαίδευσης, καθώς και του Ψηφιακού Συστήματος έκδοσης πιστοποιητικών και ελέγχου 

εγκυρότητας των τίτλων.  

xiii. Υποβολή της πρότασης για την πιστοποίηση του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., σε συνέχεια της υπ’ αρ. 30071/01-11-

2022 Πρόσκλησης της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης προς τούτο. 

 

 

 

Βασικοί στόχοι για την επόμενη περίοδο:  

 

- Διεύρυνση του δικτύου συνεργασιών με Φορείς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα στο πλαίσιο 

υλοποίησης προγραμμάτων εκπαίδευσης. 

- Ενίσχυση της ενιαίας κοινωνικής πολιτικής με περισσότερες κατηγορίες εκπτώσεων. 

- Περαιτέρω ενίσχυση των ενεργειών προβολής του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Παντείου και των προγραμμάτων 

του μέσω της συμμετοχής μας σε εκθέσεις και ημερίδες, ενέργειες διάχυσης του έργου και των 

δράσεων στα μέσα Κοινωνική δικτύωσης και διαθέσιμες γλώσσες στην ιστοσελίδα του Κέντρου 

Επιμόρφωσης. 

- Οργάνωση ανοιχτών στο κοινό δράσεων ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του πολίτη σε 

ζητήματα που αξιώνουν επιστημονικό και κοινωνικό ενδιαφέρον και προβληματίζουν. 

- Διασύνδεση του πληροφοριακού συστήματος του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. με το νέο πληροφοριακό σύστημα 

του Ε.Λ.Κ.Ε. 

- Ανάπτυξη δυνατοτήτων για την περαιτέρω ενίσχυση των προαναφερόμενων αρχών ποιότητας 

για τις οποίες έχει δεσμευτεί το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., ήτοι ευελιξία, αποκρισιμότητα, προσβασιμότητα, 

καινοτομία, και τον εκσυγχρονισμό της εσωτερικής λειτουργίας, μέσα από διαδικασίες 

εκπαίδευσης και αξιολόγησης και σύμφωνα με τα εθνικά και διεθνή πρότυπα. 
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ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑΤΑ  

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 
(ρυθμισμένη και μη ρυθμισμένη επαγγελματική κατάρτιση) 

 

Α/Α Τίτλος Προγράμματος Επιστημονικά 

Υπεύθυνος/νη 

1 Ανάλυση Συμπεριφοράς. Καθηγητής  

Ρ.Τ.  Μέλλον 

2 Αποτελεσματική επικοινωνία. Καθηγητής  

Γ.Μ. Κλήμης 

3 Βασικές αρχές Διοίκησης και Οργάνωσης Επιχειρήσεων και Oργανισμών (Μini-MBA). Καθηγητής  

Γ.Μ. Κλήμης 

4 Βασική Εκπαίδευση Διαμεσολαβητών. Καθηγητής  

Α. Μπώλος 

5 Γυναίκες, Φύλο, Πολιτική. Καθηγήτρια 

Μ. Στρατηγάκη 

6 Δημόσιο Λογιστικό με βάση το Π.Δ. 54/2018. Μέλος Ε.ΔΙ.Π., 

Η. Γεράκος 

7 Δεξιότητες για «πράσινες» θέσεις εργασίας στην κυκλική οικονομία, βιώσιμη ανάπτυξη και 

βιοοικονομία. 

Καθηγητής     

Κ. Μπίθας 

8 Διανομή Ασφαλιστικών Προϊόντων (IDD): ενημέρωση καταναλωτών στην πράξη. Επ. Καθηγήτρια 

Χ. Χριστοπούλου 

9 Διαπολιτισμική Εκπαίδευση – Ανάλυση Συμπεριφοράς. Καθηγητής  

Ρ.Τ.  Μέλλον 

10 Διοίκηση – Ηγεσία σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) στον 21ο αιώνα Καθηγητής Γ. 

Καραμπελιάς 

11 Eκπαίδευση Εκπαιδευτών Ενηλίκων. Καθηγητής  

Ν. Λέανδρος 

12 Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη. Καθηγητής  

Γ.Μ. Κλήμης 

13 Ετήσια επιμόρφωση στη Διοίκηση Εκπαιδευτικών Μονάδων. Καθηγητής  

Γ.Μ. Κλήμης 

14 Ετήσια επιμόρφωση στη Διοίκηση Μονάδων Υγείας. Καθηγητής  

Γ.Μ. Κλήμης 

15 Ετήσια επιμόρφωση στη Διαπολιτισμική Εκπαίδευση. Καθηγητής  

Γ. Καραμπελιάς 

16 Ετήσια επιμόρφωση στη διδακτική της ελληνικής ως δεύτερης ή ξένης γλώσσας. Καθηγητής       

Γ. Καραμπελιάς 

17 Ετήσια επιμόρφωση στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση (Ε.Α.Ε.): ολιστική προσέγγιση. Καθηγητής  

Π. Κορδούτης 

18 Ετήσια επιμόρφωση στη Θετική Ψυχολογία.  

(αρχικά επιστημονικά υπεύθυνος ο εκλιπών καθηγητής Α. Σταλίκας) 

Καθηγητής Π. 

Κορδούτης 

19 Ετήσια επιμόρφωση στην Παιδοψυχολογία: ολιστική προσέγγιση. Καθηγήτρια  

Σ. Καζή 

20 Ετήσια επιμόρφωση στη Σχολική Ψυχολογία.  

(αρχικά επιστημονικά υπεύθυνος ο εκλιπών καθηγητής Α. Σταλίκας) 

Καθηγήτρια 

 Σ. Καζή 
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21 Εφαρμοσμένη Εγκληματολογία: στο μυαλό ενός δράστη. Καθηγήτρια  

Ε. Λαμπροπούλου 

22 Η διαμεσολάβηση για τον δικηγόρο της πράξης. Καθηγητής 

Α. Μπώλος 

23 Θετική Ψυχολογία στην Εκπαίδευση. 

(αρχικά επιστημονικά υπεύθυνος ο εκλιπών καθηγητής Α. Σταλίκας) 

Καθηγητής Π. 

Κορδούτης 

24 Λειτουργία, Διοίκηση και Οργάνωση Τουριστικών Μονάδων. Καθηγητής Γ. 

Καραμπελιάς 

25 Mετεκπαίδευση στη Διαμεσολάβηση. Καθηγητής 

Α. Μπώλος 

26 Νέες Τεχνικές και Μέθοδοι e-learning στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση. Καθηγητής  

Π. Κορδούτης 

27 Οικονομική εγκληματικότητα και το έγκλημα πίσω από το έγκλημα. Καθηγήτρια  

Ε. Λαμπροπούλου 

28 Οικονομικά του Blockchain: εισαγωγή στα κρυπτονομίσματα. Επ. Καθηγητής  

Ν. Δασκαλάκης 

29 Ποινική διαπραγμάτευση και λοιπές εναλλακτικές διαδικασίες. Καθηγητής Α. 

Μπώλος 

30 Πρόληψη και αντιμετώπιση της έμφυλης βίας. Καθηγήτρια 

Μ. Στρατηγάκη 

31 Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση και Ψυχολογία της Νεανικής Σχέσης. Καθηγητής  

Π. Κορδούτης 

32 Σύγχρονες μορφές εγκληματικότητας. Πρόληψη και αντιμετώπισής τους. Καθηγήτρια  

Χ. Ζαραφωνίτου 

33 Σύγχρονες προσεγγίσεις (e-learning) στην Εκπαίδευση Εκπαιδευτών Ενηλίκων. Ομ. Καθηγητής  

Κ. Κοσκινάς 

34 Σχεδιασμός και Οργάνωση Δράσεων Αλληλεγγύης και Κοινωνική Πολιτική. 

(αρχικός τίτλος «Εθελοντισμός και Κοινωνική Πολιτική»)  

Καθηγήτρια Δ. 

Παπαδοπούλου 

35 Σχολική Διαμεσολάβηση. Καθηγητής Α. 

Μπώλος 

36 Ψηφιακός πολιτισμός και αναδυόμενες τεχνολογίες. Καθηγήτρια Α. 

Γκαζή 

37 Ψηφιοποίηση εκπαιδευτικής διαδικασίας. Αξιοποίηση εργαλείων σύγχρονης/ασύγχρονης 

τηλεκπαίδευσης και δημιουργία προσαρμοστικού διαδραστικού εκπαιδευτικού υλικού. 

Καθηγητής Γ. 

Καραμπελιάς 

38 Social - Media και οπτικοακουστικά εργαλεία: εφαρμογές σε τουρισμό και πολιτισμό. Καθηγητής  

Ν. Λέανδρος 

39 Start - up με τη χρήση ψηφιακών προγραμμάτων (λογισμικών). Μέλος Ε.ΔΙ.Π., 

Η. Γεράκος 

 

 

    Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης 

 

 

 

       Καθηγητής Χαράλαμπος Οικονόμου 


